信州・青木村「蕎麦の花・実まつり」 フォトコンテスト作品募集!

~タチアカネの写真を撮って応募しよう!~

青木村タチアカネプロジェクト推進協議会では、来場者の方にそば「タチアカネ」の花と実を楽しんでもらい、また、本村の魅力や美しさをより鮮明に伝えたいという想いから、広くそばをテーマにした写真を募集し、フォトコンテストを実施することとなりました。

寄せられた写真は、村の広報用やPRのために活用されますので、下記をご参照のうえ、大勢の皆さんがご参加くださいますようお知らせいたします。

1. 応募作品について

- ・本年青木村内で撮影されたもので、そば「タチアカネ」が写っているものに限ります。
- ・応募は1人1点までとし、未発表の自作品に限ります。 ・応募作品は返却いたしません。
- 500万画素以上のデジタルカメラで撮影されたカラー作品に限ります。
- ・合成写真など加工を施したものは応募できません。・画像形式は、JPEG形式とします。
- ・作品の版権、著作権は、当推進協議会へ帰属し、また肖像権などで生じた諸問題等は、応募者の 責任で解決することについて、承諾するものとします。
- 2. 応募期間平成27年9月13日(日)~10月9日(金)必着※期間中随時撮影できます。

3. 応募方法

- ・応募票(裏面)に記入の上、2 L サイズに現像した写真と、 データを保存したC D 等のメディアを下記の宛先へ郵送、若しくは持参してください。
- 応募票にご記入いただいた個人情報は、当コンテストにのみ利用し、それ以外の目的での利用はいたしません。

4. 選考について

- ・タチアカネプロジェクト推進協議会で厳正な審査を行い、特選1点及び入選3点を選出します。
- ・特選、入選に選ばれた方には、豪華賞品を贈呈します。また、応募作品につきましては、青木村ホームページ等で村の広報として使用します。
- ・入選作品の発表は、応募者に通知するとともに、青木村ホームページで発表します。
- ・応募作品の展示と、入賞作品の表彰式は、平成27年11月14日(土)開催の「青木村産業祭」で行います。

~作品の送付及びお問い合わせ先~

〒386-1601 長野県小県郡青木村大字田沢 111 番地

青木村役場 建設産業課内 タチアカネプロジェクト推進協議会事務局

TEL: 0268-49-0111 FAX: 0268-49-3670

E-mail: webmaster@vill.aoki.nagano.jp



第2回 信州・青木村蕎麦の花・実まつりフォトコンテスト応募票

タイトル		
写真説明		
ふりがな 氏 名		男・女
住所	(〒 −)	
TEL		
E—mail		
撮影日時		
撮影場所		

[※]この用紙は、必ず作品(写真及びデータ)と一緒に提出してください。

[※]ご記入いただいた個人情報は、当コンテストにのみ利用し、それ以外の目的での利用はいたしません。